

去骨鸭掌用肮脏蛇皮袋装起 生产工具丢在地上

# 一个黑作坊挂四个厂家名

本报2010年12月31日讯 在长沙市马王堆街道办事处火炬村四组一出租民房内,各种垃圾混合着家禽腐烂的腥味,令人作呕。50平方米的场地内,存放着大量已加工、在加工的去骨鸭掌,加工用的手套、剪刀等工具随意丢在地上。这样的黑作坊生产出来的去骨鸭掌却源源不断地供应到各批发市场、农贸市场和超市,最后进入市民家中。

“不但无证无照,卫生条件也绝对不达标。”省质监局局长蒋新祺带队打假时说。省质监局稽查总队、长沙市质监局执法人员一举捣毁了这处黑窝点。

吃住一起,卧室里摆满鸭掌

2010年12月31日上午,当执法人员赶到时,3名工人正紧锣密鼓地给鸭掌去骨。他们每人手中拿着一把剪刀,两下就完工。去骨后的鸭掌,直接扔在脏兮兮的红盆中。盆装满了就倒进蛇皮袋中,这些盆子和蛇皮袋毫无消毒措施。

据现场执法人员介绍,这个作坊不但无营业执照、无生产许可证,加工工人

员未办理健康证,产品更没有进行任何检验,是典型的“去骨鸭掌”黑窝点。

记者看到,“生产间”对面就是卧室,里面摆了2台冰柜,地上红盆中也有未加工完的鸭掌,手套、剪刀随意放在脏衣服的正下方。

黑作坊产鸭掌冒用4个厂名

除违法生产加工外,该作坊还伪造、假冒他人厂名、厂址。从现场查获的情况看,同样的去骨鸭掌,包装上标注“长沙市芙蓉区大长勇鸭副制品加工厂”、“南县德昌食品有限公司”、“武汉市顺发冷冻去骨加工部”、“杭州市海特食品商行”等4个不同厂名。

执法人员随即对该窝点违法生产的产品进行抽样送检,并当场责令其停止生产,依法查封扣押了所使用的生产设备及全部产品、原辅材料和包装物。

省质监局监督处处长肖贝表示,下一步还会核查原料、包装袋来源,追查产品流向,市民可以拨打12365举报违法行为。

■记者 未晓芳 实习生 罗程



执法人员到达现场时,黑作坊员工正在给鸭掌去骨,现场脏、乱、差。

链接新闻

黑石铺小作坊产“小尾羊”羊肉片

本报2010年12月31日讯 根据群众举报,今天省质监局执法人员打假时,还在长沙市书院路黑石铺捣毁了一家羊肉片黑窝点。

执法人员到达时,作坊老板闻风而逃。记者看到,这个黑作坊面积约10平方米,里面除一台切割机外,地上满是装好箱的“小尾羊”和“草原兴发”羊肉片,而且包装看上去很正规,厂名、厂址、QS认证等很齐全。“小尾羊”和“草原兴发”均是内蒙古知名名牌,被该作坊冒用。执法人员在现场查获两类假冒伪劣羊肉片各20件。

■记者 未晓芳

## 传销穿上了“加盟连锁”的马甲

省工商局公布十起典型传销案 去年捣毁大小传销窝点1700余处

本报2010年12月31日讯 今天下午,省工商局召开新闻发布会通报打击传销专项行动情况及十起典型传销案。据统计,2010年,全省捣毁大小传销窝点1700余处,教育劝返遣散传销人员17100余人次,抓获传销头目895人,工商部门行政处罚74起传销案件,公安机关刑事拘留836人,法院判决249人,有效遏制了传销活动在我省蔓延势头。

省工商行政管理局副局长鲁先华表示,要警惕传销组织以介绍工作、招聘、招工等名义,诱骗学生、农民、下岗职工参与传销活动;要警惕传销组织以直销、加盟连锁、连锁销售等作为诱饵发展下线(亲朋好友是发展下线的重要目标);要警惕传销组织打着国家搞试点、西部大开发等旗号,大肆宣传所谓“快速致富”、“高回报”、“零风险”,诱骗群众参与所谓“资本

运作”传销活动;要警惕传销组织以电子商务、网络直销、网络营销、网络代理、点击广告即获利等名义,诱骗群众参与互联网传销活动。

鲁先华提醒市民,如果发现传销活动,请及时向发生地的工商行政管理机关、公安机关举报(举报电话:工商行政管理机关12315,公安机关110)。

■记者 刘玲玲 实习生 吴林

链接新闻

### 全省查处的十起典型传销案

- 一、利用网络传销:澳洲AD网络媒体广告公司传销案。
- 二、以“电子商务”之名传销:广西新淘信息技术有限公司传销案。
- 三、“消费投资”传销:永州“101”杨氏兄妹传销案。
- 四、“网络购物”传销:深圳世联发电子商务有限公司传销案。
- 五、“连锁业投资”传销:金某、沈某等人打着“连锁业投资”为幌子的传销案。
- 六、“超市”传销:香港亿通国际商务有限公司传销案。
- 七、“高科技产品”传销:深圳市金科海生物科技发展有限公司传销案。
- 八、非法拘禁传销:传销人员非法拘禁致人死亡案。
- 九、软件传销:香港MDG传销案。
- 十、下线传销:香港腾飞国际贸易有限公司传销案。

## 国际前沿技术 引领癫痫治疗新纪元

SOMA(神经元胞体)——癫痫渗透激活术 一次治疗彻底杜绝发作 开创癫痫治疗新时代

癫痫治疗取得革命性进展,近年来国际抗癫痫联盟和美国国立卫生研究院(NIH)合作研发的“SOMA(神经元胞体) 癫痫渗透激活术”有效突破了癫痫治疗的屏障。该疗法针对癫痫发病根源,采用3D电脑检测系统精确定位致痫胞体,修复受损神经元及大脑细胞,恢复脑内各项功能,彻底杜绝癫痫发作。治疗精确,杜绝复发,无创无疼,快速高效,安全可靠,堪称自然、绿色疗法,被国内外医学专家誉为“21世纪人类治疗癫痫病的里程碑”。

武警湖南省消防总队医院引进“SOMA(神经元胞体) 癫痫渗透激活术”以来,已治愈许多癫痫患者,让癫痫患者走上康复之路。癫痫治疗中心专家李主任说,用最先进的技术为患者带来健康是医生的责任,患者的康复和信任则是我们最大的荣誉。

特邀中华医学会会员、全国癫痫远程会诊中心专家李贤仁率专家组于12月28日至元月12日到我院会诊。

四大治疗优势攻克癫痫医学难题

- 精准检测,精准定位
- 可视靶向,定位精准
- 全科学术,对癫痫病无创修复,杜绝复发

专家热线: 0731-8578 6522

专家QQ: 99076854

医院地址: 长沙市芙蓉北路二段178号

官方咨询网址: www.dxb8.com

经济信息

上周双色球2次头奖井喷 缔造4位千万富翁



在上周3期开奖(双色球第2010149期-第2010151期)中,全国累计中出43注一等奖。双色球第2010149期开奖,当期一等奖井喷25注,单注奖金达564万余元,分落在14个省、市、自治区,山西、浙江、广东各有彩民依靠倍投揽得多注头奖,成为千万富翁。双色球第2010150期中出12注单注奖金为541万余元的头奖,其中一位浙江彩民通

过3注5倍单式票独揽5注头奖,获奖金2708万余元。另外山东、广东各有一位彩民凭借胆拖投注方式中得当期头奖。双色球第2010151期中出头奖6注,当期一等奖单注奖金为583万余元。其中有2注落在江苏。另外,上周双色球共中出413注二等奖,最高单注奖金为32万余元。上周,我省彩民共获8注双色球二等奖。

■李丹西

湖南福彩资助贫困大学生回家过年

从长沙坐火车到武汉,从武汉到乌鲁木齐,再转车到喀什,长沙理工大学大三学生小买的新年回家路是三天三夜。时间上的漫长再加上经济上的拮据,让小买的回家路很漫长。2010年12月27日,长沙理工大学学工部的老师找到了小买,告诉他将为他购买来回的火车票,让他安心回家过年。

湖南省福利彩票发行中心举办“福彩送福·快乐回家”大型公益活动。湖南福彩拿出30万元爱心款资助贫困大学生回家过年。小买将成为受到资助的对象之一。

此次活动将为获得资格的寒门学子发放过年

回家的往返路费,包括汽车、火车(不含卧铺)、轮船费用,最高上限800元。对于那些特别困难的大学生,还将获得额外资助200元,用于购买“爱心年货”。咨询电话:0731-84502114

■游慧



